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YpoKk no matematuke B 9 Knacce
O6oOLwarwmum ypokK no teme

« PelueHne ypaBHeHU C OOHOMU
nepemMeHHoOn».

BoinonHuna: yyntenb matemMaTukm
TuteHko O.T.




HeBuU3 ypoka:

«Hem OonbLlie A 3Hao,
Tem donbLie ymer.»
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Jnurpad

KTo Hu4yero He 3ameuvaer,
TOT HU4Yero He U3yvaer.
KTo Hn4yero He nsyvaer,

TOT BEYHO XHbIYET U CKy4aerT.
(noat P.Ced).




Llenu ypoka:

e Judakmu4yeckKasl: cuctemaTusauus u
o0b6ob6LeHne, pacluMpeHue u yrnyoneHue
'3HAHUU NO pPeLUeHUIO UenbIiX YpaBHEHUM C
OOHOU NEepPeMeHHOM ;

e paszeuearoulasi: pazBmMBaTb YMeHUe
2 106o0LWwaTb, NnpaBuIIbHO OTOUpPaTL CNOCOOLI
'pelleHus ypaBHEeHUS;

gocrnumamesibHasi: BOCNUTbIBaTb BOJIHO U
HaCTOMYMBOCTb AN OOCTUXXEHUS KOHEeYHbIX
pe3ynbLTaToB
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YcTHas paboTta

1. YTO Ha3bIBaeTcH 1. HaiTu BCe ero Koruy UMm
ypaBHeHuem? [AOKa3aTb, YTO KQPHEY. HET.

2. YUTo Ha3bIBaeTcH 2. PageneIRq, copepkallee

KOPHEeM ypaBHEHMUA? nepemMeHHyr 3Ha4YeHue
KOTOPOM HYXXHO HaNTU

3. UTO 3HAUYMT pelinTb |3.3HA4GHNE.IeREVSHHRM, NPK

BHeHue? koTopom ypaBHeHue
il obpallaeTcA B BepHoe

- / 4YnCroBOe PaBeHCTBO.
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e) x>—25x=10
0)3x—-6=10 Ho) x(x-D(x+2)=10

8) x’—9=10 ) xf-x?=0
2) x2=1/36 w) x?— 0,01 = 0,03/
0) x?=_25 k) 19-c2=10

Ckakure, 9T0 00beIHHSET 3TH YPABHEHHS ?
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[loBTOpEHLE - MaTb Y4YeHbLS

1.4T10 Ha3bIBaeTcH UenbIM
ypaBHEeHUEeM C ogHOM
nepemMeHHoun?

YTOo Ha3bIBaeTcH
cTeneHbIo Lenoro
ypaBHeHUA?

CKONbKO KOpPHEU MOXeT
Tb Lienoe ypaBHeHue c

%oﬁ nepeMeHHoOUn 2-0u,

3-"”'}:1, 4-0o1, 11-0M CTENeHM

n 4
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[loBTOpEHLE - MaTb Y4YeHbLA

« Kakme cnocoObl peweHnsa ypaBHeHUN
Bbl 3HaeTe?




O0bobLeHune

N cuctematmlaums 3HaHuu

Cnoco6bI pelueHus:

Mpachnuecknun BBeneHve HoOBOMU PasnoxeHue Ha
nepemMeHHoun MHOXUTENn
BblHeceHue cnocoo Popmynbl
o6Gwero aeneHwuem rPYyNnMpoOBKU COKpaLLEeHHOI
MHOXUTens 3a MHOroO4YNIeHa YMHOXeHunA

CKOOKMU

Ha MHOro4sieH




YcTaHOBUTE cooTBeTCcTBUe:

1

YpaBHeHMe
X 4+x —6x=0

A pa@IOC 005

2

t—6x?+8=0

B. pa3noxeHne Ha MHOXUTENn
cnocobom BblHEeCeHUus obLero
MHOXUTens 3a CKOOKM

3

v =3x —4x+12=0

B. BBecTn HOBYIO NepeMeHHYHo, T.e.
NoACTaHOBKY: t=...

4

x> +2x* =3x=0

. Pa3noxeHne Ha MHOXUTeNu
CNnoco6oM rpynnmpoBKu

5
, x> =2x+2

[. Pa3noxeHne Ha MHOXUTENU
cnoco6bom BbiHeCeHUus obLero
MHOXWUTEsS 3a CKOOKU, BBeAeHUuem
NoACTaHOBKM: t=... . -
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"3akpennieHue: pabota B
rpynnax

* 1 rpynna — ypaBHeHuA Ha ronyobix
KapToykax»- Ha OUEHKY «4»

* 2 Fpynna — ypaBHEHUSA Ha XenTbIX
KapTo4YKax Ha OLEHKY «3»

* Bpems, otBegeHHoe Ha paboTty 10 MUHYT

.
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e 3aKpenneHue —

°* pa3HOYypOBHEBasA CaMOCTOATeNbHasA
paborTa.

 BpeMsa BbINONMHeHNUA — 15 MUHYT.
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B3 NomawHsa pabota

ﬂ Pa3HoypoBHeBble
5 TecTbl MO Teme

« Uenble ypaBHeHUA»




JIHMCT caMOOLIeHKH

Danmst Ut
OLIEHKa Hroroeas
OL{eHKa
VCTHBIH OIPOC
PeliieHHe ypapHeHHH.
Aa HeT

3Halo JIH 51 METO/bI PellieHHs LeNbIX YPaBHEHHH?

YMEI0 JIH 51 IPDHMEHSITh 3TH METOAbI?

CmMory JiH 51 pelliaTh YpaBHEeHHs1 CAMOCTOSATEIILHO?

YyBCTBOBAIH JIH BbI ce0s1 KOMPOPTHO Ha YpoKe?
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